
Vienna HSW100

Swedish-made humidifier
Ahumidifier raises the humidity during the 
coldest season of the year when the indoor  air 
is  too dry.

By keeping the right humidity level you 
prevent a variety of problems such as dry and 
cracked skin, dry eyes or irritated mucous 
membranes.

In addition, a humidifier protects against 

damages on textiles, wood, furniture, musical 
instruments, etc.
Wood’s Vienna HSW100 is built in Sweden in 
galvanized steel. This will guarantee long life 
of the product even in tough environments. 
Metal is also very hygienic and easy to clean.
 

 24L/24H Water full
indicator

Up to 
210m²

Made in 
Sweden

MADE IN SWEDEN



Technical specification            

 
Dimension WxHxD (mm)  558x416x304
Tank volume (l)         9,3
Humidification Capacity (l/h)  >1
Fan power (W)  4-20 
Adjustable feet  Yes
Stepless fan speed  Yes
Water Indicator  Yes

This is how it works
Wood’s Vienna HSW100 is a device that produce invisible cold water vapour 
in order to increase moisture level in the air (humidity).
The unit is equipped with a water level sensor to make sure you know when 
there is enough water for the unit to function. The dry air enters the unit 
around the side and the back of the humidifier. The dry air passes through the 
wet filter and moisture is spread in the room. Deposits such as minerals and 
other impurities will remain in the filter. Pure and invisible vapor is released 
throughout the room with the help of a powerful but silent fan. The cold mist is 
easily spread in the air and does not fall back around the unit.
Wood’s Vienna humidifier has incredibly low energy consumption combined 
with a very low noise level. Vienna HSW100 can be left running 24/7 all year 
round and will still not consume more than 20kWh over the entire year. That is 
4 times less than a low energy light bulb being used the same way.

Where to use it
Wherever you need a comfortable indoor climate or to protect your proper-
ties (fixtures, textiles, musical instruments), the VIENNA will suit your needs! 
The Vienna HSW100 can be installed anywhere in the house, including in bed-
room thanks to its low noise level. Its big capacity also makes it ideal for mu-
seums, offices, libraries, shops, music stores, etc.

Anti - bacterial treated filter 
The filter is made of honeycomb paper and has been anti-bacterially treated. 
It is safe for the health as well as environment-friendly.

Warranty
Wood´s provides as much as 6 year warranty.  Register your Wood’s 
humidifier and replace the filter once a year. Make sure you keep all 
receipts, even for the filters. Read more at warrany-woods.com
 

Environmentally 
friendly humidifier

Moisture your home for a healthy 
living

Energy efficient

Reduces the risk of dry skin

Silent  - can be used anywhere in a 
house or office

High performance

Delivers up to 24 liters of water per 
day

MADE IN SWEDEN



Luftbefeuchter VIENNA HSW100 
Art. Nr.: 9010010 | EAN: 3285750132752 
 

✓ Hergestellt in Schweden 
✓ Aus nachhaltigem hygienischem und galvanisiertem 
  Stahlblech 
✓ 6 Jahre vollumfängliche Herstellergarantie 
✓ Beste Wasseraufnahme in der Luft dank Kaltverdunstung 
✓ Hygienischer galvanisierter und sehr pflegeleichter Stahl 
✓ Weniger als 0.1% Plastikanteil für höchste hygienische 

Ansprüche 
✓ Produziert unsichtbaren Wasserdampf - Kaltverdunstung 
✓ Einfacher Service & Unterhalt durch einfach entfernbare  

Metallfront 
✓ Im Wasser enthaltene Mineralien verbleiben im Filter 
✓ Starker und extrem geräuscharmer Ventilator 
✓ Antibakteriell behandelter Wabenpapier-Filter, 
✓ Starke Befeuchtungsleistung von 24 Liter/24h 
✓ Ideal für Museen, Büroräume, Musikläden, Wohnzimmer, 

Schlafzimmer etc. 
✓ Einsatz in Räumen von bis zu 210m3 
✓ Wood`s: Seit 1950 in der Forschung und Entwicklung 

von Klimaprodukten tätig. 
 
 

 

 

 

 

im Gegensatz zu Ultrasonic kommt es bei der Kaltverdunstung des Wassers zu einer idealen 
Vermischung der Feuchtigkeit mit der Raumluft. Dadurch schaffen wir eine sehr effizienten, 
stromsparenden und kaum hörbaren Befeuchtungsleistung von bis zu 24 Liter/24h. 

 

 

Technische Daten - VIENNA WHG100  

  

Max empfohlene Raumgrösse 210 m3 

Befeuchtungsleistung Praxis (in L/24h) Durchschnitt 24 L 

Tankvolumen 9.3 L 

Geräuschpegel <35 dB(A) 

Stromaufnahme 21.6 Watt/h 

Stromanschluss 220-240V/50Hz 

Gewicht 5.0 kg 

Masse (HxLxT) 558x416x304 kg 

 
 

MADE IN SWEDEN



Woods Vienna HSW100 - Luftbefeuchter, Made in Sweden 

Luftbefeuchter aus schwedischer Produktion 

Ein Luftbefeuchter erhöht die Luftfeuchtigkeit in der kälte-
ren Jahreszeit, wenn die Raumluft zu trocken ist. 
Mit der richtigen Luftfeuchtigkeit verhindern Sie eine Viel-
zahl von Problemen wie trockene und rissige Haut, tro-
ckene Augen oder gereizte Schleimhäute. Zusätzlich 
schützt ein Luftbefeuchter vor Schäden an Textilien, Holz, 
Möbeln, Musikinstrumenten usw. 
 
Woods Vienna HSW100 wird in Schweden aus ver-
zinktem Stahl gebaut. Dies garantiert eine lange Lebens-
dauer des Produkts, auch in rauen Umgebungen. Das 
Metall ist sehr hygienisch und leicht zu reinigen. 
 
Funktionsweise: 

Woods Vienna HSW100 erzeugt einen unsichtbaren 
kalten Wasserdampf, um den Feuchtigkeitsgehalt der Luft 
zu erhöhen (Luftfeuchtigkeit). Das Gerät ist mit einem 
Wasserstandsensor ausgestattet, um sicherzustellen, 
dass es einwandfrei funktioniert. 
 
Die trockene Luft tritt auf der Rückseite des Luftbefeuch-
ters in das Gerät ein. Dann durchströmt diese Luft den 
Nassfilter und gibt die Feuchtigkeit an den Raum weiter. 
Ablagerungen wie Mineralien und andere Verunreinigun-
gen verbleiben im Filter. Es wird reiner und unsichtbarer 
Dampf mit Hilfe eines starken, aber leisen Ventilators im 
ganzen Raum freigesetzt. Der kalte Nebel verbreitet sich 
leicht in der Luft und fällt nicht in das Gerät zurück. Der 
Vienna Luftbefeuchter von Woods hat einen unglaublich 
niedrigen Energieverbrauch und einen sehr niedrigen 
Geräuschpegel.  

Einsatz: 

Das Gerät kann überall dort eingesetzt werden, wo 
ein angenehmes Raumklima benötigen oder Immobi-
lien geschützt werden sollen. Dank seines geringen 
Geräuschpegels auch in Schlafzimmern.  
 
Antibakteriell behandelter Filter: 

Der Filter besteht aus antibakteriell behandeltem Wa-
benpapier. Das ist gut für die Gesundheit und um-
weltfreundlich. 
 
Technische Daten: 

 
Abmessungen (mm):   558x416x304  
Tank Inhalt (l):   9,3  
Befeuchtungskapazität: (L/Std): >1  
Leistung Lüfter (Watt):  4-20  
Einstellware Standfüße:  Ja  
Stufenlose Ventilatordrehzahl: Ja  
Wasserstandsanzeiger:  Ja  
Max. Raumgröße:   210 m³  
Empfohlene Raumgröße:  84 m² 
Ventilator Leistung (stufenlos): 300 m³ / h 
Gewicht:    13,6 kg 
Spannung:    230 V mit 12 V 
     Netzteil 
Technische Änderungen vorbehalten. 

 
Woods Vienna HSW100 Luftbefeuchter
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